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KAMEROVÝ SYSTÉM – PROJEKT JE UKONČEN 
Kamery jsou rozmístěny na místech, kde byla zvýšená potřeba kontroly. 
Finální nasměrování bylo konzultováno také s Policií ČR, která bude zaštiťovat 
záznamy z těchto kamer. 
Kamery jsou umístěny: 
1. autobusové nádraží  
2. před Městským úřadem směrem na „Pěší zónu“  
3. ulice Tovární směrem k pivnici 
4. ulice Jesenická – směrem na dětské hřiště 
5. ulice Školní – od ZUŠ přes louku k mateřské školce 
6. Komenského – směrem na dětské hřiště  
Připojeny jsou i starší kamery: 
1. na ZŠ směrem na multifunkční hřiště  
2. na ZUŠ směrem zadní brána sběrného dvora 
Věříme, že se toto projeví ve zlepšení bezpečnosti a ochrany občanů a majetku v našem městě. 
Jana Jiřičná - místostarostka 
 

ÚVĚR - ANO ČI NE? 
Prosadit myšlenku, 
aby si Město vzalo 
úvěr na financování 
důležitých investičních 
akcí a  refinancování 
stávajícího úvěru na 
zateplení základní 
školy nebylo zpočátku 
jednoduché. Nakonec 
argumenty, které padly 

– nízká úroková sazba, nebude ohrožen rozpočet města, 
finanční prostředky z úvěru budou využity na investiční 
akce a velké opravy a  na refinancování méně výhodného 
úvěru na zateplení základní školy a nebudou z něj 
financovány běžné provozní náklady – rozhodly, že 
zastupitelstvo Města schválilo úvěr ve výši 19 milionů Kč. 
Polovina úvěru bude použita na refinancování stávajícího 
úvěru a druhá polovina bude použita na investiční akce. 
Myslím si, že toto rozhodnutí se ukázalo jako velmi 
prozíravé, neboť v současné době se provádí náročná 
oprava krytého bazénu – havarijní stav hydroizolace vany 
a ochozů, která nebyla zahrnuta do rozpočtu města. 
V periodiku Veřejná správa jsem našel k tomuto tématu 
velmi zajímavý článek Ing. Věry Kameníčkové CSc. 
Dovolím si z něj citovat: „ Financování investičních projektů 
úvěrem se obecně považuje za přijatelné, naproti tomu 
dluhové financování běžných výdajů je poměrně značným 

prohřeškem“. V současné době poskytují banky obcím 
úvěry při velmi nízké úrokové sazbě. Takže vypůjčit si se 
v několika posledních letech vyplatí. Obecně platí, že bez 
problémů lze splácet úvěr, jehož dluhová služba po celou 
dobu splatnosti dluhu neomezí současné běžné výdaje. 
Předpokladem je rozpočtový výhled na dobu splatnosti 
dluhu s konzervativním odhadem budoucích příjmů a 
výdajů. Jinak řečeno, v budoucích rozpočtech zůstane 
dostatek peněz i na provozní výdaje s novým zatížením“. 
Chtěl bych touto cestou poděkovat Všem zastupitelům za 
kladný přístup v rozhodování o přijetí úvěru. 
Miroslav Kladníček - starosta  
 

Město Břidličná si Vás dovoluje pozvat  na 
setkání  s občany svolané za účelem seznámení 

s projektem 
 

„REGENERACE PANELOVÉHO 
SÍDLIŠTĚ JESENICKÁ“. 

 
Setkání se uskuteční ve středu 12.10.2016 v 15.00 hod. 

ve velké zasedací místnosti v budově MěÚ v Břidličné. 

MĚSTSKÉ INFO 

Měsíčník pro občany 
města Břidličná 

září 2016 
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 U S N E S E N Í Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA BŘIDLIČNÁ DNE 31. 08. 2016  

Č. 11/2016 
 
 
 

 
 

 

Rada města (dále jen „RM“) 

doporučuje ZM schválení Obecně 

závazné vyhlášky č. 2/2016 o 

místních poplatcích, dále schvaluje 

„Přihlášení ke sledování změn 

v rámci ROB napojeného na ISZR“; 

na základě doporučení bytové 

komise a rady schvaluje přidělení tří 

bytových jednotek. Na základě vyhlášeného záměru RM č. 

usn. 166/8 ze dne  01. 06. 2016 schvaluje pronájem/pacht 

části pozemku p. č. 618/1 o výměře 94 m
2
 v k. ú. Břidličná 

- zahradnická činnost. RM schvaluje vyhlášení záměru na 

pronájem pozemku p. č. 1833 o výměře 23 m
2
 na ul. 

Nerudova v k. ú. Břidličná, obec Břidličná. RM schvaluje 

vyhlášení záměru na pronájem/pacht části pozemku p. č. 

911 o výměře 260 m
2
 (lokalita „Nad jezírkem“) v k. ú. 

Břidličná, obec Břidličná. RM schvaluje vyhlášení záměru 

na pronájem/pacht části pozemku p č. 2247 o výměře 200 

m
2
 v k. ú. Břidličná, obec Břidličná, způsob využití - 

zahradnická činnost.  RM doporučuje ZM vyhlášení 

záměru na prodej pozemku p. č. 140 o výměře 86 m
2
 v k. 

ú. Vajglov, obec Břidličná, způsob využití – pozemek pod 

rodinným domem čp.14.  RM doporučuje ZM vyhlášení 

záměru na prodej pozemku p.č. 1458/20 o výměře 72 m
2
 

v k. ú. Břidličná, způsob využití - zahrada. RM doporučuje 

ZM vyhlášení prodej pozemku p. č. 678/2 o výměře cca 

287 m
2
 v k. ú. Břidličná, způsob využití - zahrada. RM 

schvaluje výpověď z pronájmu pozemku parc. č. 926 o 

výměře 705 m
2
 v k. ú. Břidličná. RM bere na vědomí 

žádost o pokládku podzemního vedení veřejné sítě el. 

komunikací, spočívajícího v chráničkách, optických 

kabelech a rozvaděčích na p. p. č. 886, 888, 889, 1219, 

1220, 1221, 1222, 1224, 1564, 1566, 1568, 1721, 1730, 

1737, 1738, 1746/1, 1865, 2059, 2212, 2213, 54, 104, 105, 

106, 107, 313, 317, 318, 330 a 331 v k.ú. Břidličná, obec 

Břidličná, a to za podmínek uvedených ve smlouvě o 

smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti 

inženýrské sítě pro f. MX-NET Telekomunikace s.r.o., 

Větrná 1809/18, Bruntál zast. jednatelem společnosti p. 

Ing. Tomášem Nedbalem a ukládá vedoucí odboru HS 

zajištění doplňujících informací nezbytných ke konečnému 

rozhodnutí. RM schvaluje pro výpočet ceny práva 

odpovídajícímu věcnému břemeni na akci: “Výstavba 

kanalizace Vajglov“ variantu č. II.:  dle metodiky pro 

výpočet náhrady za zřízení práva odpovídajícímu věcnému 

břemeni, kde za roční užitek je dosazena cena dle druhu 

pozemku /stavební, zahrada, pastvina, TTP dle cenové 

mapy. RM nedoporučuje ZM schválit koupi nemovitosti 

umístěné na pozemku parc. č. 30 s číslem pop. 72 na ul. 

Na Kopečku vč. pozemku parc. č. 31 v k. ú. Břidličná, obec 

Břidličná, dle ceny sjednané dohodou. RM bere na 

vědomí stížnosti na chov drobného zvířectva a ukládá 

vedoucí odboru HS zpracovat písemnou výtku a projednat 

ji s uživatelem zahrádky na pozemku p.č. 1231 k.ú. 

Břidličná, včetně uvědomění stěžovatelům. RM 

doporučuje ZM schválit Diakonii Českobratrské církve 

evangelické – středisko v Rýmařově k zajištění 

pečovatelské služby a osobní asistence dle z.č. Sb., 

o sociálních službách ve městě Břidličná a schválit 

poskytnutí účelově určené dotace pro rok 2017 ve výši 

270 000 Kč. RM doporučuje ZM schválit poskytnutí 

účelově určené dotace Hope House, z.s. pro rok 2017 ve 

výši 150 000 Kč. 

 

USNESENÍ  z jednání Zastupitelstva města Břidličná 

(dále jen „ZM“) č. 5/2016 konaného dne 17. 08. 2016 ve 

velké zasedací síni MěÚ Břidličná 

ZM schvaluje vítěznou 
stavební firmu pana Reného 
Darmovzala, zemní práce - 
demolice, stavby rekonstrukce, 
Mnichov, Vrbno p/Pradědem, 
vybranou na základě 
poptávkového řízení na 
realizaci stavebních prací na 
akci nazvanou „Obnova 

památky Boží muka, Břidličná-Vajglov“ a smlouvu o dílo 

s touto firmou. ZM schvaluje vítězné firmy a smlouvy o dílo 
s těmito firmami na stavební práce – „Oprava chodníků ve 
městě Břidličná“: a) stavební objekt SO-02:chodník ul. 
Osvobození x ul. 1. Máje  - BERKASTAV s.r.o., Bruntál, b) 
stavební objekt SO-03:chodník – propoj ul. Osvobození  - JR 
STaKR s.r.o., Bruntál, c) stavební objekt SO-04:chodník, 
schody a zpevněné plochy u kulturního domu - 

BERKASTAV s.r.o., Bruntál. ZM schvaluje převedení 
částky ve výši 500 000  Kč z plánované opravy ul. Školní na 
opravu chodníků a komunikací. Zastupitelstvo města 
schvaluje firmu VšeProObce-Michal Zbořil, Ostrava na 
pořízení ukazatelů - měřičů rychlosti projíždějících vozidel a 

smlouvu o dílo s touto firmou; a) ZM schvaluje vícepráce při 
opravách KB v celkové hodnotě  619 906 Kč (bourací práce 

a podlahové konstrukce). b) ZM schvaluje úhradu víceprací 
z tržeb za prodej dřeva z městských lesů. Zapsala: Ing. Jana 
Paštěková
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VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ A VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU ČR 
2016 

Volby do zastupitelstev krajů v 13 krajích České republiky vyhlásil prezident republiky dne 6. května 
2016 svým rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů  pod č. 138/2016 Sb. Volby do zastupitelstev 
krajů se konají ve dvou dnech  

 

Volby do zastupitelstev krajů a Volby do senátu parlamentu ČR 2016 se uskuteční: 
 

v pátek:  7. 10. 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
v sobotu:  8. 10. 2016 od   8.00 hodin do 14.00 hodin 

 

 Okrsek č. 1 
ZUŠ, ul. Školní č. p. 178, Břidličná – pro voliče z ulic: Jesenická, Hřbitovní, U Hřiště, Okružní, 
Školní, Nám. Svobody, Na Kopečku, Pivovarská, Fojtství, Na Poličce, Na Vyhlídce, 
Šternberská, Nádražní, Polní, Chalupnická, Zahradní, Květinová, Luční a Lesy. 

 Okrsek č. 2 
Městský úřad Břidličná, ul. Nábřežní 452, Břidličná – pro voliče z ulic: Dlouhá, Sokolovská, 
Slunečná, Rýmařovská, Na Lánech, K Lomu, Krátká, Nábřežní a Bruntálská. 

 Okrsek č. 3 
Společenský dům, ul. 1. máje 320, Břidličná – pro voliče z ulic: Nerudova, Komenského,  
1. Máje, Osvobození a Tovární. 

 Okrsek č. 4 
Vajglov Hospoda „u Zaka“ – pro voliče z Vajglova a Albrechtic u Rýmařova. 

 
1. Voliči bude umožněno hlasování poté, co prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným OP, 

platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR). Nepředloží-li uvedené skutečnosti stanovenými 
doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

2. Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové 
komisi. 

3. Volební lístky obdrží volič nejpozději do 4. 10. 2016 na trvalé bydliště do schránek s čitelnou jmenovkou. V jiném 
případě budou volební lístky k dispozici přímo ve volební místnosti daného okrsku, pod který volič patří. 

4. Volič může požádat ze závažných důvodů, zejména zdravotních, Městský úřad Břidličná - před volbami paní Lenku 
Řepkovou, ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo hlasovací místnost, a to pouze 
v územním obvodu okrsku, pro který byla okrsková komise zřízena. Text: Lenka Řepková 
 

 

 

XII. VELETRH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB MĚSTA BRUNTÁL 
 
Město Bruntál prostřednictvím odboru sociálních věcí pod záštitou komunitního plánování 
sociálních služeb pořádá již dvanáctý ročník Veletrhu sociálních služeb. 

Uskuteční se 24. září 2016 od 9 do 13 hodin ve Společenském domě 
v Bruntále a pro návštěvníky veletrhu budou připravena například tato 
stanoviště: 

 sociálních a návazných služeb, které podávají občanům Bruntálu a širokého okolí pomocnou ruku při řešení 
nejrůznějších životních situací, 

 odboru sociálních věcí Městského úřadu Bruntál, 

 zdravotních a kompenzačních pomůcek – např. schodolez, osobní automobil upravený pro potřeby osob 
s tělesným postižením, elektrický čtyřkolový skútr, bandáže, zdravotní obuv, 

 názorné ukázky felinoterapie, tzn. terapie za pomoci koček, 

 měření tělesných hodnot BMI, tlaku, cukru v těle.
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 orientačního vyšetření krevní skupiny, 

 vyšetření mateřských znamének, 

 her pro děti, 

 výživového poradenství, 

 preventistů kriminality – POLICIE ČR, Asistentů prevence kriminality, Městské policie, 

 potravinové sbírky pro osoby a rodiny v nepříznivé sociální situaci, 

 výuky první pomoci, 

 simulace jízdy na invalidním vozíku, simulace chůze se slepeckou holí. 

Kromě uvedených stanovišť se sociální a návazné služby veřejnosti představí i prostřednictvím krátkých filmových spotů 
o službách, dále za pomoci rozhovorů s moderátorkou a dalším pestrým kulturním programem, kdy vystoupí mj. Městský 
dechový orchestr Bruntál, AKTIVNÍ SENIOŘI Bruntálu, z.s., hudební a pěvecký soubor GITANOS NEGRO, soubor 
orientálních břišních tanců DAMBRA, uživatelé bruntálské dílny Polárka, o.p.s., děti z nízkoprahového zařízení 
EUROTOPIA. CZ o.p.s., GIPSY QUEENS AND KINGS, děti z Dětského domova z Vrbna pod Pradědem předvedou 
tanec Zorbu a hru na africké bubny. 

Vstup na veletrh je zdarma a na Vaši návštěvu se těší organizátoři veletrhu. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 

ROZHOVOR S ŘEDITELEM ZÁKLADNÍ ŠKOLY  
V BŘIDLIČNÉ MGR. MIROSLAVEM ŠIMŮNKEM 
V září jste nastoupil do 
funkce ředitele Základní 
školy v Břidličné, můžete 
nám nejprve popsat svoji 
profesní kariéru, a proč 
jste se rozhodl pro zdejší 
školu? 
Po studiu na Pedagogické 
fakultě UP v Olomouci 
jsem v srpnu 1983 
nastoupil do praxe na 
Základní školu Bruntál, 
Jesenická 10. Nestačil 

jsem se ani zorientovat na tak velké škole, která tehdy 
měla přes 1000 žáků, a v říjnu jsem narukoval do 
Hodonína na vojnu. Po návratu z vojny jsem si velice 
rychle zvykal na profesi učitele a trenéra lyžování. V roce 
1992 jsem převzal vedení školy a ve funkci ředitele jsem 
pracoval do roku 2011. V roli zástupce ředitelky školy jsem 
pracoval 3 roky a přišla výzva v podobě konkurzu na místo 
ředitele školy do Břidličné. Uznejte sami, že po více jak 32 
letech na jednom pracovišti to už volalo po změně. A tak 
jsem zde. Prostředí školy je pěkné, pracovní kolektiv je fajn 
a vedení města má zájem o školní prostředí. Jak už jsem 
někde řekl, poznal jsem děti z Břidličné a jejich rodiče ze 
sportovních tříd. Bylo nám spolu fajn, aspoň si to myslím. 
Vaším nástupem došlo ve škole k nějakým změnám. 
Můžete občany s těmito změnami seznámit? 
S nástupem nového ředitele všichni očekávají překotné 
změny v organizaci školního života. Ale to ve školství moc 
nefunguje, škola běží velkou setrvačností a změny musí 
dozrát.  Stačí jen aplikovat všechny změny, které vymyslí 
někdo na ministerstvu školství.  Někdy je to problém, to co 
může platit pro Prahu, se těžko realizuje v našich 
podmínkách. Jsem spíš zastáncem konzervativního 
přístupu ke vzdělávání. Osvědčené pedagogické metody 
platí i pro novou generaci žáků. To se již mnohokrát 

potvrdilo. Kdežto některé nové přístupy a moderní 
technologie vzdělávání nemusí být vždy ty nejlepší. 
Začínáme letos v jedné první třídě s novou formou psaní 
Nova Script (Comenia Script). Jde o druh psaní 
nespojitého písma. Nechci se o tom více rozepisovat. Více 
se dá vyčíst na internetu. Jsem rád, že paní Mgr. Janáčová 
našla odvahu jít touto cestou. 
Od 1. září 2016 se změnila i vedoucí školní družiny. 

Jsou ve družině ještě nějaké změny? 

Školní družinu povede paní Alena Smelíková. Děti máme 
rozděleny do tří oddělení. Platbu za školní družinu jsme 
rozdělili na dva termíny (září až prosinec a leden až 
červen). Zaplatit za družinu je možné zasláním na účet 
školy nebo v pokladně školy. Vyloučil jsem možnost platit 
za školní družinu paní vychovatelce. 
Nejdiskutovanějším tématem poslední doby byla 
podpora inkluze, díky které se dostane podpory všem 
dětem se speciálními vzdělávacími potřebami, a budou 
se tak moci lépe začlenit do běžných základních škol.  
V prvních třídách pracují společně s pedagogem 
i  asistentky pedagoga, které pomáhají  paní učitelce při 
výuce dětí s poruchami učení. A to je ta inkluze v praxi.  
Jedná se o společné vzdělávání. Škola se bude snažit 
hledat cesty, jak pomáhat dětem, které přicházejí do 
základní školy s hendikepem. 
Jaké máte krátkodobé a dlouhodobé cíle a jak hodláte 
školu dále rozvíjet? 
Krátkodobým cílem je stihnout v co nejkratším čase vše 
potřebné pro dobrý start nového školního roku. 
Dlouhodobý cíl je jediný – mít plnou školu dětí, mít ty 
nejlepší učitele – profesionály a další pracovníky, 
spokojené rodiče. Na dlouhodobou koncepci školy se ještě 
necítím. Jsme spolu zatím krátce.  
Tak nám držte palce a Ať to frčí! 
M. K.- M. Š.  

 

 

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj5kOKbwo7PAhVLthQKHbR7A0EQjRwIBw&url=http://bruntalsky.denik.cz/zpravy_region/miroslav-simunek-dulezite-je-aby-skola-mestu-delala-jenom-radost-20160702.html&bvm=bv.132479545,d.d24&psig=AFQjCNG9_IAC_eNQ4goxr39lRw-TwvfB0A&ust=1473930789881316
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STŘÍPKY ZE ZŠ BŘIDLIČNÁ 
Hned v září na naše školáky a to nejen ty nejmenší, čeká 
řada novinek a překvapení. Pojďme si představit alespoň 
některé z nich. Pro bezpečnost nejmenších školáků SK 
Břidličná ve spolupráci s BESIPEM připravila dáreček 
v podobě bezpečnostních reflexních vest. Ty školáci využijí 
nejen při cestách do školy, ale i na vycházkách s paní 
učitelkou. Že jsme loni obdrželi titul Ekoškola 
Moravskoslezského kraje jistě všichni víte. Ale součástí 
ocenění byla i finanční odměna pro školu. Proto se začala 
modernizovat školní knihovna, dále ze získaných 
prostředků byla do přírodopisu pořízena EKG sonda od 
firmy Vernier. Díky ní budou nejen zajímavější laboratorní 
práce při výuce biologie člověka, ale na své si přijdou i naši 
malí biologové v přírodovědném kroužku. Z prostředků 
zbyla i malá část na modernizaci zázemí chovatelského 
koutku. Díky vypsané dotaci na podporu EVVO jsme 
v loňském školním roce obdrželi od Moravskoslezského 
kraje dotaci na úpravu školního pozemku. Pozorní občané 
si tak určitě všimli dvou nových skleníků na pozemku 
školy. Jejich dobudování už je u konce a tak se opět výuka 
pěstitelství stane nejen teoretickou, ale především 
praktickou činností. A protože chceme, aby školáci 

neseděli stále u TV, PC a mobilů, rozjel se v září projekt 
Rysí hlídky. Oč jde? Žáci se společně se zoologem z Hnutí 
Duha Olomouc vypraví za dobrodružstvím na Skřítek. Zde 
se naučí základy stopování, dozví se informace o 
vhodném území pro rysy a získají představu o důležitosti 
ochrany těchto velkých šelem. A protože přírodopisu není 
nikdy dost, přijde na řadu i společnost Zayferus, která 
přijede na besedu s ukázkou dravců a sov. Tato akce se 
uskuteční za finanční podpory SK Břidličná. Že vám ve 
výčtu novinek něco chybí? Ano, opět se 23. 9. 2016 
zapojíme do Mezinárodní noci pro netopýry. Stalo se již 
milou tradicí, že za námi přijede uznávaný zoolog z PřF UP 
Olomouc pan Mgr. Evžen Tošenovský, který žáky provede 
světem netopýrů. Navíc pro ně společně vyrobíme a 
vyvěsíme budky. Zářijových novinek bude určitě víc, ale na 
závěr mám pro všechny velkou výzvu. Do konce října 
probíhá soutěž ve sběru vybitých baterií a vyslouženého 
drobného elektra i starých mobilů. Za získané body opět 
můžeme pořídit vybavení ro sport, družinu, nebo knihovnu. 
Proto prosíme o pomoc při sběru. Děkujeme. 
Text: Květa Děrdová 

 
GYMNÁZIUM RÝMAŘOV 
Stálá galerie Jindřicha Štreita Gymnázium a Střední odborná škola, Rýmařov, příspěvková organizace 
Vás srdečně zvou na výstavu fotografií OHLÉDNUTÍ Jindřich Štreit. K 70. výročí založení českého gymnázia v 
Rýmařově a k životnímu jubileu autora. Výstava bude zahájena v sobotu 1. října 2016 v 16:00 hodin k výstavě promluví 
autor. Program oslav: sobota 1. října 2016 od 07:30 – 13:40 štafetový běh na 70 km, park Hedvy od 10:00 – 16:00 
prohlídka budovy gymnázia, v 16:00 hod. vernisáž výstavy fotografií J. Štreita v budově gymnázia, v 19:00 hod. koncert 
pěveckých sborů Bernardini a Vox Montana v sále ZUŠ Rýmařov. 

PRAKTICKÁ LÉKAŘKA PRO DOSPĚLÉ 
MUDr. Jana ŠULEŘOVÁ 
Komenského 318, 79351 Břidličná; 
tel: 554 286 155 
 
ZMĚNA: OD 19. – 23. ZÁŘÍ 2016 
ORDINUJE  MUDR. JAROSLAV VÍCHA 
 
Ordinační hodiny: 
Pondělí, středa, pátek: 
Od 8:00 – 12:00 hodin 
Úterý a čtvrtek se neordinuje 

SPRÁVCE SPORTOVNÍHO AREÁLU 
Základní škola Břidličná, okres Bruntál hledá pracovníka 
na pozici správce sportovního areálu. Jedná se o 
drobné údržbářské a zahradnické práce, zajišťování 
přístupu na hrací plochu.  
 
Zájemci o tuto práci se mohou informovat na tel. čísle 
554 286 184 nebo v kanceláři školy u paní Aleny 
Hanušové. 
 
 

 
NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY 
Mateřská škola v Břidličné spouští nové webové 
stránky. Zveme všechny rodiče a přátele MŠ 
BŘIDLIČNÁ na nové webové stránky. www.skolka-
bridlicna.cz 
 

OKRESNÍ KOLO V PŘESPOLNÍM BĚHU 
Začátek školního roku je každoročně spojen se 
sportovními aktivitami. Naše škola se již po několikáté 
zhostí pořádání okresního kola v přespolním běhu. 
Tradičně nám přislíbil spolupráci Klub biatlonu Břidličná. 
Do Břidličné zavítají 22. 9. mladí běžci z více než 11 
škol našeho regionu, kteří se utkají v 5 kategoriích. 
Nejlepší z nich postoupí do krajského kola, které se 
bude také konat v Břidličné  a to 6.10.  
Bc. Klára Ujfaluši 
 SDĚLENÍ MĚÚ BŘIDLIČNÁ 

Město Břidličná si Vás dovoluje pozvat  na 
setkání  s občany svolané za účelem seznámení 
s projektem  

„REGENERACE PANELOVÉHO SÍDLIŠTĚ 
JESENICKÁ“. 

Setkání se uskuteční  
ve středu 12. 10. 2016 v 15.00 hodin 
ve velké zasedací místnosti v budově MěÚ v Břidličné. 
 
 
SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 
připravuje na sobotu 1. října 2016 vítání občánků. 
V obřadní síni Městského úřadu Břidličná přivítáme 
7 nových dětí. Pro zpestření si děti ze Základní školy 
v Břidličné pod vedením  paní učitelky 
Gardoňové  připravily malý kulturní program.   
Ve čtvrtek 29. září od 14.00 hodin je pro pozvané 
občany, kteří v měsících červenec- září oslavili svá 
životní jubilea, připraveno posezení ve vinárně 
Společenského domu v  Břidličné. Členky Sboru pro 
občanské záležitosti připraví malé občerstvení, k 
poslechu i tanci oslavencům zahraje hudba. Za 
SPOZ  Lenka Řepková  
 

http://www.skolka-bridlicna.cz/
http://www.skolka-bridlicna.cz/
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KNIHOVNA 

 
TÝDEN KNIHOVEN 
 
V letošním roce proběhne ve dnech 3. – 9. října jubilejní 20. 
ročník Týden knihoven! Tuto celostátní akci vyhlašuje 
pravidelně Svaz knihovníků a informačních pracovníků 
(SKIP).  
Motto: BRAŇTE KNIHU 
V knihovně budou probíhat besedy pro druhý stupeň 
základní školy, beseda se spisovatelkou Klárou Smolíkovou 
a proběhne amnestie pro zapomnětlivé čtenáře. Probíhá 
výměnná burza knih. Půjčit si můžete ze 43 titulů nových 
knih a vybrat si ze 120 knih z cirkulačního souboru od 
romantických příběhů po kriminální. 
 

 
 
 

 
 

V úterý 4. 10. 2016 
proběhne v knihovně beseda se 

spisovatelkou dětských knih  

Klárou Smolíkovou 
na téma 

 

ŘEMESLA 
 
Klára Smolíková chodila na 

Gymnázium Jana Keplera, pak pokračovala ve studiích na 
Filozofické fakultě UK a to na katedrách estetiky a teorie 
kultury. Lákala ji popularizace, takže už během studií 
publikovala články a spolupracovala na učebních textech. 
Knihy, které publikuje, jsou převážně určené dětem. 
Prvními čtenáři byly její děti: syn Tobiáš a dcera Jorika. 
Protože už povyrostly, troufá si Klára napsat taky něco pro 
starší čtenáře. Takovou vlaštovkou je kniha H. U. S. pro 
náctileté. S druhým manželem Jiřím W. Procházkou vydali v 
dubnu 2015 Mrtvou šelmu, kterou otevírají detektivní sérii 
Souřadnice zločinu. 

 

 
ŽIVOT S VÁŠNÍ A ČOKOLÁDOU
Čokoláda jako potěšení… 
Čokoláda jako lék… 
Čokoláda jako přítel… 
Přijďte si poslechnout něco o historii, výrobě a především 
o blahodárných účincích pravé poctivé čokolády, starodávného 
a téměř posvátného nápoje Májů a Aztéků. 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA BŘIDLIČNÁ 
Vás zve dne 12. 10. 2016 v 17:00 hodin 

 
na besedu s Ing. Marcelou Krčálovou s ochutnávkou deseti druhů 
čokolády, které si po degustaci můžete i zakoupit.
 

 

VČELKA 
 
V knihovně si od 12. září mohou děti s poruchou čtení s rodiči vyzkoušet na počítači aplikaci Včelka na 

trénink čtení. Včelka je učební nástroj nové generace pro studenty, rodiče, učitele a profesionály. 
Na základě osvědčených cvičení z poradenské praxe vytváří aplikace individuální sady cvičení 
pro každého čtenáře, které se přizpůsobují jeho aktuálním dovednostem. 
https://www.vcelka.cz/cs/ 
 

 
Kulturní komise města Břidličná pořádá ke dni seniorů 

 
ESTRÁDU – MOŽNÁ PŘÍJDE I KRISTIÁN 

 

v úterý 4. října 2016 v 17 hodin 
ve Společenském domě v Břidličné 

 
Je to estráda v duchu Televarieté. Vystoupí Jiří Helekal s doprovodem.  

 

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj6ncSF1Y7PAhVEuBQKHZ67DisQjRwIBw&url=http://www.protisedi.cz/article/vcelka-originalni-ceska-aplikace-pro-procvicovani-cteni&psig=AFQjCNFKDjNraSMXzoaZLKqXE3lE9_8TIg&ust=1473935844775976
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TURISTICKÝ KALENDÁŘ  
 
So 17. 9. Stezka v korunách stromů, Dolní  

Morava, zájezd - Horňáčková 
 
So 24. 9. Dobřečov, skály Mrtvý muž, auta, 

vede Oldřich Mana 
 
So 8. 10. Pochod slováckými vinohrady- 

Mutěnice. Zájezd vede Holešová J.  
 
So 8.10. Skřítek (lov. stezka) - Josefínka –  

Alfredka – Karlov. Vlak 9:27 hod. Mana 
O. 

Akcí se každý zúčastňuje na vlastní  
nebezpečí a zodpovědnost. 
informace  tel. 605975512 
Stránky KČT: www:kct-bridlicna.4fan.cz 

 

 
 

 

 

MALUJETE, VYŘEZÁVÁTE, VYŠÍVÁTE, 

VYRÁBÍTE ŠPERKY, PANENKY, HÁČKUJETE, 

FOTÍTE, NEBO SE ZABÝVÁTE JINOU 

KREATIVNÍ ČINNOSTÍ? 

 

Jsme tady pro Vás 

Kulturní komise města Břidličná Vám nabízí 

možnost vystavit Vaše díla v městské galerii 

Břidličná. 

Je možné pořádat jak výstavy samostatné (tzv. 

autorské), tak i společné (více autorů naráz).  

Bližší informace získáte u Pavla Černoška 

e-mail: malba.obrazu@email.cz, nebo na 

info.bridlicna@seznam.cz 

 

mailto:malba.obrazu@email.cz
mailto:info.bridlicna@seznam.cz
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VOJVODSKÉ DOŽINKY KONANÉ DNE 4. 9. 2016 
V MĚSTĚ UJAZD, POLSKO 
Partnerská (družební) města jsou taková města, která se i přes své geografické vzdálenosti a politické rozdíly spojila, 

aby pěstovala vzájemná kulturní pouta a kontakty 
mezi svými obyvateli. Mají často (i když ne vždy) 
podobné demografické i jiné charakteristiky, někdy 
také podobnou historii. Takováto partnerství vedou 
často k výměnným studentským programům a také 
k ekonomické a kulturní spolupráci. Praxe 
partnerských měst vznikla v Evropě po druhé 
světové válce jako způsob, jak přimět obyvatele 
k vzájemnému bližšímu porozumění a také jako 
způsob, jak ke všeobecnému prospěchu podpořit 
přeshraniční styky. Nejvíce populární je tato 
koncepce dodnes v Evropě, postupem času se však 
rozšířila i na jiné světadíly, což vedlo k některým 
velmi zajímavým partnerstvím. V září v roce 2006 
město Břidličná podepsalo partnerskou smlouvu 
s městem Ujazd v Opolském vojvodství v Polsku. 
Od té doby město udržuje s Ujazdem přátelské 
vztahy. Vojvodské dožínky patří ke každoroční 
významné regionální akci Ujazdu. Díky partnerství 
města Břidličná a města Ujazd navštívil na pozvání 

burmistra Tadeusza Kaucha letošní vojvodské dožínky konané 4. 9. 2016 v Ujazdu v Opolském vojvodství v Polsku také 
starosta Miroslav Kladníček a zástupci Města Břidličná. 
 
DOŽINKY - je slavnost na ukončení žní. V mnoha evropských i mimoevropských zemích má dodnes náboženský 
charakter. Slavnost může zahrnovat odvážení posledního snopu z pole, předání dožínkového věnce a přání 
(«vinšování») hospodáři; potom následuje hostina s hudbou a tancem. Věnec se schovával v hospodářství do Vánoc 
nebo až do příštích žní. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/M%C4%9Bsto
https://cs.wikipedia.org/wiki/Evropa
https://cs.wikipedia.org/wiki/Druh%C3%A1_sv%C4%9Btov%C3%A1_v%C3%A1lka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Druh%C3%A1_sv%C4%9Btov%C3%A1_v%C3%A1lka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slavnost
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDn%C4%9B
https://cs.wikipedia.org/wiki/Snop
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pole
https://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%A1noce

